

DODATOK č.6

K zmluve o nájme kanalizačnej infraštruktúry a o prevádzkovaní a poskytovaní služieb súvisiacich s nájmom a prevádzkou kanalizačnej infraštruktúry.

Medzi zmluvnými stranami

OBEC Čachtice

Sídlo: Malinovského 769, 91621 Čachtice
Zastúpená: Ing. Erika Ondřejková, starostka obce
IČO: 00311464
DIČ: 2021091391
ako vlastník verejnej kanalizácie

a

Čachtická kanalizačná spoločnosť s.r.o.

Sídlo : Malinovského 769, Čachtice
Zastúpená: Ing. Erika Ondřejková, konateľka spoločnosti
IČO: 47 71 92 65
DIČ: SK 2024052278
Z apísaná v obch. reg. Okresného súdu v Trenčíne v odd. Sro vložka č. 30308/R
ako prevádzkovateľ verejnej kanalizácie

Tento dodatok upravuje zmeny v zmluve.

VYPÚŠŤA SA: Názov zmluvy:

Zmluva o prevádzkovaní kanalizačnej infraštruktúry a poskytovaní služieb súvisiacich s prevádzkou kanalizačnej infraštruktúry.

DOPLŇA SA: Názov zmluvy:

Zmluva o nájme kanalizačnej infraštruktúry a o prevádzkovaní a poskytovaní služieb súvisiacich s nájmom a prevádzkou kanalizačnej infraštruktúry.

V článku I. Účel a predmet zmluvy sa VYPÚŠŤA:

Bod. 2) Predmetom zmluvy je verejná kanalizácia a čistička odpadových vôd v obci Čachtice, v členení na hnutelné a nehnuteľné veci vo vlastníctve obce Čachtice (príloha č.1), na účel ich prevádzkovania v súlade so znením zákona č.442/2002 Zz. o verejných kanalizáciách a súvisiacich právnych predpisov.

Bod.3) Touto zmluvou obec Čachtice prenecháva do užívania spoločnosti ČKS, s.r.o verejnú kanalizáciu a čističku odpadových vôd, vrátane všetkých nehnuteľností, technických zariadení, technológií a vybavenia slúžiaceho na prevádzku verejnej kanalizácie a čističky odpadových vôd vo vlastníctve obce Čachtice a ČKS, s.r.o. sa zaväzuje verejnú kanalizáciu a čističku odpadových vôd riadne prevádzkovať v súlade s ustanoveniami tejto zmluvy.

V článku I. Účel a predmet zmluvy sa DOPLŇA:

Bod. 2) Predmetom nájmu je verejná kanalizácia a Čistiareň odpadových vôd v obci Čachtice, v členení na hnutelné a nehnuteľné veci vo vlastníctve obce Čachtice (príloha č.1), na účel ich prevádzkovania v súlade so znením zákona č.442/2002 Zz. o verejných kanalizáciách a súvisiacich právnych predpisov.

Bod.3) Touto zmluvou obec Čachtice prenecháva do užívania spoločnosti ČKS, s.r.o verejnú kanalizáciu a Čistiareň odpadových vôd, vrátane všetkých nehnuteľností, technických zariadení, technológií a vybavenia slúžiaceho na prevádzku verejnej kanalizácie a Čistiarne odpadových vôd vo vlastníctve obce Čachtice a ČKS, s.r.o. sa zaväzuje verejnú kanalizáciu a Čistiareň odpadových vôd riadne prevádzkovať a uhrádzať dohodnutý nájom v súlade s ustanoveniami tejto zmluvy.

V článku IV. Práva a povinnosti prevádzkovateľa sa DOPĽŇA:

Riadne uhrádzať nájomné v súlade s touto zmluvou

Ostatné body tohto článku ostávajú a nemenia sa.


V článku V. Cena nájmu sa DOPĽŇA:

1) Odplata za nájom verejnej kanalizácie, Čistiarne odpadových vôd, vrátane všetkých nehnuteľností, technických zariadení, technológií a vybavenia slúžiaceho na prevádzku verejnej kanalizácie a Čistiarne odpadových vôd je stanovená počas doby trvania tejto zmluvy dohodou vlastníka a prevádzkovateľa od 01.01.2022 vo výške 1,-€

2) Cenu nájmu uhradí prevádzkovateľ vlastníkovi po vyhodnotení ročnej prevádzky verejnej kanalizácie na základe faktúry vystavenej vlastníkom do 31.12. daného kalendárneho roka.

V Čachticiach dňa 15.03.2022

Tento dodatok nadobudol účinnosť dňom 15.03.2022 schválením uznesenia č.20/2022 obecným zastupiteľstvom

			
.....
vlastník	kanalizácie	prevádzkovateľ	verejnej kanalizácie

ČKS, s.r.o.
600
024052228